

Гордость нашей земли



Леонид Мойжик и Александр Субботин

Трое оршанцев стали лауреатами областной премии «Человек года Витебщины-2023». Это директор ОАО «Оршанский инструментальный завод» Леонид Мойжик, заместитель директора по растениеводству ОАО «Агрокомбинат «Юбилейный» Евгений Вацуро, заведующий детским сектором ГУК «Оршанский городской Центр культуры» Самир Ёлчиев.

На прошлой неделе в Витебской областной филармонии состоялась церемония награждения обладателей престижной премии – всего 50 представителей разных сфер деятельности. На церемонии побывала делегация Оршанского района во главе с председателем **Игорем Морозом**.

Председатель Витебского областного исполнительного комитета **Александр Субботин**, выступая, подчеркнул, что церемония награждения обладателей звания «Человек года Витебщины» стало почетной и красивой традицией в регионе.

– Во все времена добросовестный труд, мастерство и талант формируют авторитет человека.

Окончание на 20-й стр.

Гордость нашей земли

Больше фото
на сайте
orshanka.by



Окончание. Начало на 1-й стр.

Среди нынешних лауреатов много людей рабочих специальностей – слесари, штукатуры, каменщики, ткачи, операторы, водители, трактористы, которые также важны в нашем обществе, как и врачи, учителя, инженеры, технологи, зоотехники, агрономы, – отметил председатель облисполкома Александр Субботин.

Витебщине есть чем гордиться. Область завершила 2023 год с положительной динамикой в основных отраслях экономики. Валовой региональный продукт увеличился на 3 % к уровню 2022-го. На развитие производственной и социальной сферы направлено 3,2 млрд рублей инвестиций, из них более трети – в промышленность. Весомую лепту в бюджет области вносит предпринимательский сектор, который формирует треть поступлений, обеспечивает более 40 % всей выручки.

В текущем году область сохраняет лидирующие позиции среди регионов республики по показателям экспорта (по экспорту товаров занимает первое место, по экспорту услуг – третье). Внешнеторговые операции осуществляются со 115 странами. Мы осваиваем новые рынки. Так, витебская продукция начала поставляться в Гану, Гонконг, Йемен, Корею, Мальту, Марокко, Непал. В страны «дальней дуги» экспорт увеличился в 2,7 раза.

– Достижения каждого из вас – это успех и всей области, – обратился к нынешним лауреатам Александр Субботин. – Убежден, только с ответственным отношением к работе можно совершать масштабные прорывы, решать амбициозные и смелые задачи. Примите благодарность за добросовестный, самоотверженный труд, инициативу и но-



Обладатели премии «Человек года Витебщины-2023»



Участницы объединения по интересам «Силуэт»

ваторство, ответственную гражданскую позицию. Пусть ваш пример служит путеводной звездой для молодежи.

После церемонии награждения на сцену пригласили предсе-

дателя Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь **Владимира Андрейченко**, которому вручили Почетную грамоту облисполкома и знак за заслуги в развитии

Витебской области. В соответствии с совместным решением Витебского горисполкома и Президиума Витебского городского Совета депутатов нашему спикеру присвоено звание «Почетный гражданин города Витебска».

Выступление ансамбля танца, музыки и песни «Талака» стало ярким аккордом торжественной церемонии. К слову, в фойе

филармонии разместилась выставка достижений Витебщины. Объединение по интересам «Силуэт» Оршанского государственного колледжа текстильщиков имени Г.В. Семёнова представило на ней две коллекции одежды – «Царский лён» и современные молодежные модели.

Анастасия АЛЕКСАНДРОВА.
Фото автора.



Ансамбль «Талака»